

实干铸就人生梦

——记区政协委员、上海广丰商会会长胡国兴

本报记者 张贵华



在温暖如春的别墅里,身材魁梧、厚道朴实的胡国兴凝望着窗外蒙蒙细雨,他的思绪回到了三十几年前。初中毕业时,他以半分之差错过上高中的机会,虽未成年,但作为家中的男孩,深知父母持家不易,便想着早点为家里分担。他家附近的六都磷肥厂需要装卸工,他便义无反顾地用自己年轻的肩膀扛起了第一份工作。

年轻人总是不安分的,在磷肥厂干了三年后,他不想一辈子就窝在六都岗,琢磨着趁年轻到外面去闯一闯,看一看外面的世界。于是,他开始走出广丰,随兄长到鹰潭开始做工地,从做民工、拉平车开始,边学习边成长,从一名农民工逐渐成长为一位工地管理人员。三年的工地生活,虽然没让他赚到钱,他却积累了做工程的经验,更丰富了人生阅历。

几年一晃,胡国兴已到了谈婚论嫁的年龄了,想到既没家底又无经济实力,心中不禁担忧起来。他心里想,只要自己好

好干日子总是会慢慢好起来的。于是,他下定决心自己去上海滩闯荡,寻找机遇与出路,成家立业并把日子过得更红火。

初到上海,他随广丰的乡镇建筑队参加了当时莘松高速公路建设,由于有了几年的工地管理经验,二十出头的他成了当时工地上的最年轻的班组长,但因种种原因没有在这个项目上赚到钱。

想着这样终归不是办法,他毅然选择了另起炉灶,开始自己独立承揽工程施工业务。遇到业务不足的时候,为了能在上海立足,他什么苦都肯吃,什么累活都干过。在码头当搬运工,靠肩拉平板车来运土方、运砖块、填地基,一天下来,很累却很充实,身体也很壮实。

三十年来,胡国兴就是靠着这样一股闯劲与专注,脚踏实地,一步一个脚印在上海的工程领域干出了属于自己的一片天地。1992年邓小平南巡讲话之后,上海浦东掀起了新一轮大开发,在工程一线的他敏锐地嗅到了这一商机。他果断地买了几台挖机用于土方工程,成功地实现了人力到机械的第一次转型。

居安思危,顺势而为。在挖机最火的时候,他却将所有挖机出售,果断进行了第二次转型,顺势成立了上海来兴土石方工程有限公司并担任董事长,立足上海福

射全国成为了他新的战略规划,业务也实现了多元化发展。

谈起自己的工程队伍被业主称之为“铁军”时,他自豪之情溢于言表。他戏称自己的队伍是“野战军”,却常胜一些大公司的正规军,“抢工期、争第一”就是他团队的核心竞争力之一。这缘于由他承建的嘉闵高速标段的一段难忘经历,为了赶在2010年世博会前全部完工验收通车,全体工程人员放弃节假日休息,连续加班6个多月,最终按质按量完成工程,受到了业主的高度赞赏。

人无信不立,人不实不强。胡国兴始终秉持这样的人生理念,带出了一支钢铁般的工程队伍。他始终觉得,一支好队伍就必须有一个讲诚信的领头人,从他第一次包工程当老板起,从不拖欠员工工资。跟随他多年的骨干员工,通过为他们购买养老保险来解决后顾之忧。正因为讲诚信、重实干,跟着他干的人很有安全感,并愿意追随他攻坚克难、攻城拔寨。

踏实肯干的胡国兴赢得了业主的肯定与认可,获得了合作伙伴的信任与支持,得到了员工的尊重与追随。他的所取得的成绩也得到了社会的认可,他先后当选成为上饶市第三届政协委员,上海上饶商会监事长,上饶市第四届工商联副主

席,上海广丰商会首届会长,广丰区十二届政协委员。

如今,胡国兴已过天命之年,但追逐梦想的脚步却没有停下。眼下,他正借助上海广丰商会这一平台,让在外创业成功的广丰人实现抱团发展,谋划着实现他人生事业中的第三次转型,推动公司业务由建筑承包商向总包转型。

富而思源,热心公益是胡国兴的另一种追求。事业有成后,他不忘回报家乡,先后资助3名贫困大学生,组织商会成员单位每年定期走访慰问敬老院的孤寡老人并积极投身家乡的扶贫事业……

政协委员,不仅是一种荣誉,更是一份沉甸甸的政治责任。胡国兴说:“要时刻以一名政协委员的目光,满腔的政治热情,关注区委、区政府的中心工作,关注群众关心的热点难点问题。自己就建立小区、主要交通要道及人员密集的公共场所建设快速报警装置的提案,得到了政府的重视并马上付诸实施,想着能为家乡治安环境建设出谋划策,感觉很自豪。作为一名区政协委员,以后会立足实际多提一些好提案;作为商会的会长,我将进一步发挥商会的桥梁作用,为广丰的经济发展和招商引资奉献自己的一点力量。”

我区举行社会保障卡发放激活启动仪式

本报讯 记者萍艳报道:1月18日上午,我区社会保障卡发放激活启动仪式在永丰街道白鹤社区举行。这既是向社区群众推介社会保障卡的一项具体行动,也是推进社会保障政策“进社区”的一项重要举措。

仪式现场,区人社局与银行工作人员分工协作,耐心地为前来办理激活社保卡和咨询的群众提供服务。记者在社区集中发放和激活社保卡现场

看到,前来领取社保卡和咨询办理金融功能激活的群众络绎不绝。工作人员一边耐心地向广大居民宣传社会保障卡的使用功能,一边有序地向市民发放社保卡,并耐心解答居民提出的疑问。市民们表示,这样集中的进社区办理服务,极大地方便了广大老年人,而且也让他们了解到许多关于社保卡的使用知识。

据了解,此次活动发放的社保卡

主要包含社保、金融和扩展三大功能板块,其中社保功能指的是持卡人可凭社保卡办理各项社会保障业务;金融功能指的是社保卡激活后可以作为银行卡使用;扩展功能指的是社保卡还将逐步扩展到财政、卫生、民政等领域,持卡人可通过社保卡领取各项政府补助。截止目前,我区已累计发放工行联名社保卡56000余张。预计2019年初我区将全面实行“一人一卡”目标。

永丰街道主要领导,中国工商银行上饶分行、广丰支行以及区人社局相关负责人参加了启动仪式。

区幼儿园邀请交警进课堂

本报讯 刘静报道:为培养幼儿园小朋友养成良好的交通安全习惯,提高孩子们假期安全出行防护能力,1月18日,区幼儿园诚邀交警走进幼儿园,以“争做守法小公民,平平安安过寒假”为主题,为小朋友们上了一堂生动的“萌萌哒”交通安全知识课。

看到高大帅气的警察叔叔和阿姨,小朋友们特别崇拜,全神贯注听得可认真啦。交警阿姨结合孩子们年龄小、接受能力的实际情况,转变宣传方式,用通俗易懂的方式详细的向孩子们讲解了如何安全的过马路,如何安全乘车,各种安全标志等基本的交通安全知识。交警阿姨还告诉孩子们,在平时的学习和生活中,一定要时刻注意自己的安全,和爸爸妈妈出去时,要当好小小交通安全宣传员的角色,和爸爸妈妈一起遵守交通安全法规,做一个文明的交通参与者。同时,交警叔叔化身成萌萌的卡通人,和小朋友们一起学习交警指挥手势,孩子们在欢乐的气氛中学习到有用的安全知识。

区实验幼儿园走进敬老院送温暖

本报讯 余安琪报道:为弘扬我国尊老爱幼的传统美德,让幼儿养成尊敬老人、孝敬长辈的传统品德。1月11日,区实验幼儿园组织师生来到吴村镇敬老院,开展“情系敬老院,冬日送温暖”慰问活动。

寒意渐浓,情意却暖,慰问组带着暖手宝、饺子皮、饺子馅等慰问品,满怀热情地来到敬老院,为老人们送上冬日温暖。一走进敬老院,小朋友们热情地和爷爷奶奶们打招呼,并送上最诚挚的祝福。孩子们为老人们献上了精心准备的文艺节目,优美动听的歌曲、活泼欢快的舞蹈、生动有趣的故事,一个个精彩的节目令老人们笑颜逐开。表演结束后,小朋友们在老师的带领下,一起将慰问品送到老人家手中,并为老人们捶背。

随后,老师们围着几个大圆桌一起给老人们包饺子并将饺子煮熟盛给老人们品尝,老人们吃得非常的开心,脸上洋溢着幸福的微笑。

广丰农商银行推行网格化“整村授信”贷款业务

本报讯 程建平、记者刘质新报道:1月16日上午,广丰农商银行在洋口镇、五都镇启动“整村授信”现场签约仪式。

本次整村授信额度为1-3万元,以移动iPad为载体,开展地毯式走访及客户信息收集,建立全面、系统的客户基础信息库,夯实农村信用体系建设的基础,对评选文明信用农户,主动送贷入户,为洋口、五都农户解决资金

难题,促进农户创业增收,推进新农村建设,为实现乡村振兴注入新的活力。这次签约活动共开通手机银行155户,贷款授信签约253户。

广丰农商银行深入贯彻落实乡村振兴战略和新旧动能转换重大工程,积极践行普惠金融,完善三农信贷业务功能,丰富农村金融服务体系,提高三农服务水平,实现下沉服务、培育基础客户群的目标,提高广大居民的

金融获得感,实现获取金融服务“最多跑一次,就近跑一次”的宗旨,推行网格化“整村授信”业务,采取“一次授信、三年有效、余额控制、随用随贷、周转使用”的授信原则,遵循“整村营销、批量筛选、集中授信”的操作原则,以达到“一村一策、快速放款”的目的。

1月25日-26日,“整村授信”签约仪式将在横山和桐畈举行。

广丰区芦林街道张家新村环境改造建设工程招标公告

广丰区芦林街道张家新村环境改造建设工程已经上级部门批准建设,工程总投资约29.3万元,该工程项目施工现实行公开招标,有关招标事宜公告如下:

一、招标工程概况:

- 1、工程项目地址:上饶市广丰区芦林街道
- 2、质量要求:合格及以上
- 3、资金来源:上级拨款
- 4、计划工期:一个月
- 5、标段划分及招标范围:共一个标段招标范围为施工图范围内的项目,具体详见工程预算书。

二、投标人资格条件:

凡具备建设行政主管部门核发的市政公用工程施工总承包三级及以上资质,并具有履行合同能力的施工企业均可参加投标,并按要求接受招标单位资格审查。外埠来赣施工单位在参加开标会时根据《关于省外进赣建设工程企业实行信息登记管理的通知》,已经进行了信息登记人录且审核通过,可以在“一体化工作平台”上查询到相关信息的公司(网上下载并纸质打印一份),方可参加本工程投标;(本工程采用简易招标程序,不提供招标文件,请按开标细则要求投标)

三、报名时间:2019年01月22日至2019年01月28日,每天上午8:30

至下午17:00。

四、报名时需提供的资料原件:单位介绍信、资质证书、营业执照、安全生产许可证、市政建造师、八大员、法定代表人证书或委托代理人委托书、本人身份证原件,并提供复印件加盖公章一份。

报名联系人:周女士
电话:15879355033

五、招标单位:上饶市广丰区芦林街道石谢社区居民委员会

六、招投标监督管理机构:上饶市广丰区芦林街道公共资源交易站

2019年01月21日